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RENCANA PELAKANAAN PEMBELAJARAN ( RPP ) 

 

Nama Madrasah  : MTs Negeri 2 Kota Palu 
Kelas/Semester  : VII/ Genap 
Mata Pelajaran  : Fikih 
Waktu    : 4 x pertemuan ( 4 x 40 menit) 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
      Setelah pembelajaran diharapkan peserta didik mampu: 

1. Menjelaskan pengertian salat dan dalil shalat jumat 
2. Menyebutkan dasar hukum salat jumat 
3. Syarat mendirikan salat jumat 
4. Perbuatan sunnah yang terkait dengan salat jumat 
5. Syarat sah salat  jumat 
6. Adab ketika khutbah sedang berlangsung 
7. Rukun khutbah 
8. Syarat khutbah jumat 
9. Sunnah khutbah jumat 
10. Tata cata salat dan khutbah jumat 

 

B. KOMPETENSI DASAR: 
1.  Meyakini kewajiban melaksanakan salat Jum’at  
2. Membiasakan diri berperilaku disiplin sebagai implementasi dari pemahaman tentang ketentuan 

shalat Jum’at. 
3. Memahami ketentuan salat Jum’at 
4.1 Mempraktikkan salat Jum’at 
 

C. INDIKATOR: 
1. Menunjukan keyakinan terhadap kewajiban melaksanakan salat Jum’at. 
2. Terbiasa berperilaku disiplin sebagai implementasi dari pemahaman tentang ketentuan shalat 

Jum’at. 
3.1.  Menyebutkan pengertian  salat jumat 
3.2. Menunjukan dasar hukum salat jumat 
3.3. Menjelaskan perbuatan sunnah yang terkait dengan salat jumat 
3.4. Menjelaskan syarat mendirikan salat jumat 
3.5. Menjelaskan adab ketika  khutbah sedang berlangsung 
3.6. Menjelaskan rukun khutbah jumat 
3.7. Menjelaskan syarat khutbah jumat 
4.1.    Memperagakan shalat jum’at 
4.2.    Memperagakan khutbah jumat 

 
D. MATERI ESENSI: 

• Khutbah 

• Pengertian shalat jum’at 

• Dasar hukum shalat jum’at 
• Terbiasa berperilaku disiplin sebagai implementasi dari pemahaman tentang ketentuan shalat 

Jum’at 

• Melakukan shalat lima waktu 

• Praktek sujud sahwi 
E. METODE: 

• Ceramah, Diskusi, Tanya Jawab 
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F. MEDIA/SUMBER BELAJAR: 
• Kementerian Agama. 2016. Buku Guru Mata Pelajaran Aqidah Akhlak. Jakarta: Kementerian 

Agama. 

• Kementerian Agama. 2016. Buku Siswa Mata Pelajaran Aqidah Akhlak.Jakarta: Kementerian 
Agama 

• Modul/bahan ajar, 

• internet, 

• Sumber lain yang relevan 

G. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
Pendahuluan: 

• Salam dan doa 

• Apersepsi  
Kegiatan Inti: 
• Guru meminta peserta didik  untuk mengamati gambar berkaitan dengan materi  

• Siswa mengamati  beberapa gambar berkaitan dengan materi  

• Guru mengajukan beberapa pertanyaan terkait materi dan siswa menjawab pertanyaan dengan 
terlebih dahulu mengacungkan tangan 

• Guru memberi penjelasan tambahan dan penguatan atas apa yang dikemukakan peserta didik 
tentang hasil pengamatannya 

• Guru memberi tugas secara berkelompok untuk membaca dan dan memahami hasil bacaan yang 
ditentukan  

• Masing-masing kelompok menunjukkan dan mempresentasikan hasilnya 

• Guru memberi penguatan tentang presentasi yang dilakukan  
Penutup 

• Guru dan siswa menyimpulkan 

• Melakukan refleksi/tanya jawab, penugasan dan informasi materi berikutnya 

• Berdoa 

H. PENILAIAN 
• Non tes:  Sikap, melalui observasi, pengamatan 

• Tes (Pengetahuan): PG., Isian dan Uraian, Unjuk Kerja 
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